11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2011 23:21:06

dopmupoBaHus 3aKTI0YeHHs1 Bpaua: 14.12.2011 09:43:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/250521/answer/250649




JlerikouuTsl - 0,5 MH(11.19) - B mpepenax HopMel. HITK(1.20) - yka3aHo, 4TO He HalileHHI.

HpI/I a300CIIepMH1H IT0OKa3aHa MYHKIINOHHAaA Ouorcus Sudex OJis1 OoIIpenesyieHus KaK Pa3 THIIa
IIaTOJIOTHH.



